

АВГУСТ

3

ВОСКРЕСЕНЬЕ  
1941 год

№ 176 (2414)  
ЦЕНА № 5 коп

# БОРЬБА

Орган Т-Станского  
Райкома ВКП(б) и  
Районного Совета  
депутатов  
трудящихся  
Выходит 25 раз в месяц  
ГОД ИЗДАНИЯ 10-й

## ФОНД ОБОРОНЫ — ЭТО НОВЫЕ ПУШКИ И САМОЛЕТЫ, ТАНКИ И КОРАБЛИ!

### Фонд обороны — новое проявление советского патриотизма

Несгибаема воля советского народа, напрягшего свои богатейшие силы, чтобы смести с лица земли гнусное фашистское отребье. Гордые за своих героических бойцов, самоотверженно сражающихся на поле битвы, советские патриоты, оставшиеся в тылу, горят неудержимым желанием неустанно укреплять фронт. Всё ли я сделал для фронта? Эта мысль постоянно волнует каждого человека нашей страны, вызывая к жизни все новые и новые формы помощи Красной Армии и Военно-Морскому Флоту.

Одним из замечательных проявлений советского патриотизма являются многочисленные предложения о создании фонда обороны.

Советское правительство, советский народ никогда не жалели средств для усиления мощи вооруженных сил страны. Наши оборонные предприятия работают на полный ход, непрерывно увеличивая выпуск необходимой для фронта продукции. Но вполне понятно и законно желание советских патриотов в грозные часы, переживаемые нашей любимой родиной, дать новые средства на священное дело обороны страны, чтобы ускорить победу над гитлеровскими варварами.

Письма с предложениями об организации фонда обороны тысячами поступают из городов и сел, с фронта и тыла.

Одна из комсомольских групп Московского автозавода имени Сталина в своем письме заявляет: «Лучшие сыны нашего народа сражаются в рядах Красной Армии, Красного Флота и авиации против зарвавшегося фашистского зверя. Чтобы дать в руки бойцов еще больше новейшего оружия, мы будем вносить в фонд обороны каждый месяц свой двухдневный заработок до тех пор, пока не будет уничтожен проклятый враг. Пусть на наши средства будут строиться мощные бомбардировщики, которые будут громить врага». Личный состав Н-ской воинской части сдал свои облигации государственных займов в доход государству и обязался досрочно оплатить подписку на заем Третьей Пятилетки (выпуск четвертого года). Академик Т. Лысенко, писатель М. Шолохов, поэт В. Лебедев — Кумач внесли в фонд обороны присужденные им Сталинские премии. Отмечая «День железнодорожника», сот-

ни тысяч работников железных дорог организуют 3 августа воскресник. Все деньги, заработанные в этот день, поступят в фонд обороны. Члены московской артели инвалидной кооперации отчислили причитающуюся им за первый квартал этого года прибыль в сумме 15.600 рублей.

Мы можем гордиться этим новым патриотическим подъемом, этой готовностью нашего народа организовать всестороннюю помощь Красной Армии.

В фашистской Германии скандално проваливается попытка привлечь народ к оказанию помощи армии. По улицам городов ходят с кружками ненавистные каждому честному немцу полицейские и штурмовики, которым приказано собирать деньги на так называемую «важную помощь». Завидев издали сборщика, люди переходят на другую сторону улицы, — они не только не в состоянии поделиться своими ничтожными остатками, они не хотят помочь гитлеровской своре.

Наш народ может и желает все более и более активно участвовать в обороне своей родины. В этом — наша великая сила. Мы ощущаем ее на трудовом фронте, в быту, на каждом шагу.

Фонд обороны возник стихийно. Ему надо придать соответствующие организационные формы, — об этом должны позаботиться партийные, профсоюзные и комсомольские организации. Надо создать такие условия, чтобы каждый гражданин на предприятиях, в учреждениях, колхозах и домоуправлениях мог принять участие в создании фонда обороны.

Надо разъяснить гражданам, куда пойдут их отчисления, каково серьезное политическое и экономическое значение имеет фонд обороны, чтобы каждый советский патриот еще ошутительней почувствовал себя непосредственным участником великой отечественной войны с презренными гитлеровскими полчищами.

Фонд обороны — это новые пушки и самолеты, танки и корабли!

Фонд обороны — это новые снаряды, брошенные во вражеский стан!

Фонд обороны — новое выражение готовности нашего народа отдать все силы для победы над злейшим врагом! (Из передовой „Правды“ за 1 августа 1941 года).

### Поможем родине разгромить коварного врага

Коллектив служащих Т-Станского отделения госбанка, горя желанием принять личное участие в укреплении оборонной мощи родного отечества, отчисляет в фонд обороны страны однодневный заработок.

В грозные дни великой отечественной войны, когда лучшие сыны народа, советские патриоты, отдают на фронте за честь и славу нашей отчизны, за независимость советского государства, за свободу и счастье, все свои силы, создание фонда обороны — кровное дело каждого советского гражданина.

На наши трудовые средства, внесенные в фонд обороны, будет дополнительно построено еще больше самолетов и танков, кораблей и пушек, пульметов и снарядов — все, что огненным шквалом обрушится на незадачливые, безумные головы зарвавшихся фашистских авантюристов и ускорит победу над коварным врагом.

Мы глубоко уверены, что нашему примеру последуют все трудящиеся Т-Станского района и внесут свою лепту в общенародное дело.

Создавая фонд обороны, мы поможем Красной Армии разгромить вражеские полчища. А. И. Сазонов, М. Г. Гуськов, П. Ф. Анальев, А. И. Горьков, С. Ф. Беляков, Лутохина, М. А. Борисова, А. Д. Никишина, П. Павлова, А. Кузнецова, Чернова, Пименова.

### Гитлер и его орава будут уничтожены

В обеденный перерыв 2 августа в Т-Станской МТС состоялся короткий митинг, на котором рабочие и служащие постановили отчислять в фонд обороны страны свой однодневный заработок ежемесячно.

— Кровавый пес Гитлер и его орава будут уничтожены, — заявили участники митинга. — Мы с великой гордостью за свою родину отчисляем однодневный заработок в фонд обороны. Взбесившимся фашистам не удастся поработить свободный советский народ. Мы, советские люди, отдадим все для полного разгрома кровавых псов-фашистов.

По поручению митинга.

А. ФОМИН.



В подарок Красной Армии колхозники сельхозартели «1-е Мая» (Калачевский район, Сталинградской области) сдают сверх плана 2 головы крупного рогатого скота, 10 баранов и 10 центнеров ячменя для коней кавалеристов.

Слева направо: пастух Е. И. Садыкина, парторг Л. К. Чернокозов и член правления колхоза, животновод П. Г. Поляков отбирают коров для подарка Красной Армии.

Фото А. Маклецова

Фотохроника ТАСС.

### В фонд обороны — однодневный заработок ежемесячно

Работники Т-Станского райзема отдела на собрании, состоявшемся 1 августа, постановили отчислять в фонд обороны однодневный заработок. В резолюции, единодушно принятой, они записали:

«Все граждане Советского Союза, как один, встали на защиту своей родины против германского фашизма — злейшего врага человечества. Рабоче-крестьянская Красная Армия в борьбе с германским фашизмом блестяще, самоотверженно отстаивает каждую пядь советской земли, нанося жестокие поражения претловутой «непобедимой» фашистской армии. Но враг еще силен. Для полного уничтожения его требуется мобилизация всех наших сил и энергии. Патриоты нашей родины в от-

вет на призыв любимого вождя тов. Сталина увеличивают производительность труда, вносят свои сбережения в фонд обороны страны.

Коллектив рабочих и служащих Тепло-Станского райзема, желая принять личное участие в разгроме фашизма, решили отчислять в фонд обороны однодневный заработок ежемесячно до окончания священной отечественной войны.

Коллектив работников райзема выражает уверенность, что почин передовых людей нашей родины будет подхвачен всеми трудящимися нашего района».

По поручению общего собрания: В. Любавский, С. Д. Звездин, М. Л. Орлов, Панфилов, Звездина, А. Филиппик, Ренжин.

### Наша помощь Красной Армии

Мы, рабочие и служащие центральной усадьбы В-Талынского совхоза, откликаясь на призыв передовых людей нашей родины, горячих патриотов социалистического отечества, о создании народного фонда обороны страны, отчисляем в фонд обороны однодневный заработок ежемесячно до окончания войны.

Мы хорошо знаем, что наши трудовые рубли пойдут на строительство всевозможного оружия для Красной Армии,

которым наши славные герои-бойцы под водительством мудрого полководца тов. Сталина разобьют включая взбесившего фашистского зверя и принесут мир, свободу и независимость всем народам, поработанным гитлеровской Германией.

По поручению митинга: А. М. Самылин, Ф. И. Железнов, Ф. Г. Маслов, К. И. Пятелева, Д. А. Макаров, Г. С. Жуков и другие.

Средства в «Фонд обороны страны» сдавать в Т-Станское отделение Госбанка на счет союзного бюджета по 40-му разделу. В этот же фонд зачисляется стоимость внесенных ценностей.



